

金价飙升 多家银行调整黄金积存交易起点

郫都区： 织牢供销系统廉政“安全网”

近期，黄金价格不断上涨，多次创历史新高。由于黄金涨势过猛，银行紧急调整了积存金的积存起点。记者10日获悉，截至目前，包括工农中建交五大国有银行在内的多家银行均已上调黄金积存的交易起点。

农业银行10日宣布将存金通2号按金额定投的购买起点从500元调整至600元。工商银行同日宣布，从4月15日起个人积存金业务单一账户每日累计积存限额调整为8千克。此外，招商银行将黄金账户活期及黄金

账户定投按金额认购起点由500元调整为600元。平安银行公告称平安黄金积存业务按金额设定的定投计划起投金额由500元上调至600元。

各家银行均表示，调整前已设置成功的定投计划将继续执行，不受影响；新增和修改定投计划需满足银行最新定投设定金额要求。

除此之外，银行还延长了黄金交易时间。建设银行宣布个人黄金积存业务交易

时间由北京时间9:10至22:30调整为北京时间9:10至24:00，其中兑换交易时间为北京时间9:10至16:30(若通过网点柜台进行交易，以网点营业时间为准)。

招商银行也公告宣布，黄金账户业务购买及赎回服务时间由交易日北京时间9时至22时调整为9时至24时。招商银行表示，延长服务时间将为客户提供更加便捷的购买及赎回服务，满足不同客户需求。

成都日报锦观新闻记者 宁俐

新闻百科

什么是黄金积存？

黄金积存是指投资者在商业银行开立专门账户，按照固定重量或固定金额购入黄金产品，到期后的积存金一般可兑换为实物金或执行赎回、转让、质押等操作，又被视作黄金定投的升级版。

业内人士：理性投资

中国银行研究院研究员吴丹表示，积存金是一种投资黄金的金融产品，投资者通过购买积存金，相当于在银行累积黄金资产。比如，买10克实时金价的该业务产品，就相当于买了10克实物黄金，到期后可卖掉获得溢价收益，或者兑换为实物黄金。“在黄金上涨行情下，黄金金融产品都很受欢迎。”吴丹说。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华说，个别银行上调黄金积存业务起点金额实际上是适度上调了业务门槛，也一定程度提醒投资者关注未来潜在的波动风险，投资者需要理性投资、多元化投资组合，把握积存的节奏，并且防范潜在波动风险。

立账户进行流程串联，实现流程可视化，各环节信息共享。针对企业急需开户等特殊需求，还制定了简易开户服务流程，可先完成账户开立后再上门核实，通过控制账户功能兼顾企业开户需求并有效降低开户风险。

此外，成都农商银行通过可视化技术的深度融合及线上线下联动，不断丰富视频银行应用场景。目前，法人开户意愿核实、客户信息维护、用户身份核实、信用卡分期、年长客户远程协助5个业务场景都能通过视频银行实现，累计服务客户近2万户次。

线上提交预约、信息智能比对……

企业对公账户开户最快40分钟完成

本报(成都日报锦观新闻记者 张娅娜)为持续优化营商环境，成都农商银行坚持“数据多跑路、客户少跑路”，通过不断优化对公开户流程，打造足不出户的“视频银行”，开设企业服务专席等方式，提升客户体验及办理质效。目前，最快40分钟就能完成企业对公账户开户服务。

约开户功能，企业可线上提交预约开户申请。客户资料收集、初审、电子填单等环节全部前置，大大缩短企业客户在网点的等候时间。”据成都农商银行运营管理部相关负责人表示，该行借助智能文字识别等技术手段实现企业信息智能比对，提升开户业务处理时效，并将企业开户流程从客户预约、上门尽调、客户通知、填单到开

世界首台(套)300兆瓦级压气储能电站并网一次成功 创3项世界纪录 在蓉央企提供核心设备

本报(成都日报锦观新闻记者 黄青松 图据新华社)记者10日获悉，世界首台(套)300兆瓦级压气储能电站——湖北应城300兆瓦级压气储能电站示范工程于日前首次并网一次成功，创造了单机功率、储能规模、转换效率3项世界纪录以及6个行业示范、数十项国际首创、全球首次突破。值得一提的是，在蓉央企东方电气集团为该项目研制供货空气透平发电机及其附属设备，以及一套压气储能核心设备——世界首台容量最大、性能最优的300兆瓦等级非补燃式压缩空气透平膨胀机。

为适应压缩储能项目频繁启停的工况，东方电气集团研制供货的空气透平发电机转子端部结构、转子通风冷却技术、转子线圈设计均采用大量创新专利技术，具有系统简单、生产安装周期短、可靠性高、安全性强、启停方便、运维经济等突出优点。项目相关负责人表示，所研制的300兆瓦等级非补燃式压缩空气透平膨胀机，还被被评为2023年能源行业十大科技创新成果。

此次机组成功并网验证了大容量、高效率、超长时“压缩储能系统解决方案”的可靠性、创新性和可推广性。项目建成后，将为大规模、长时物理储能技术发展起到积极的示范及推动作用，为大规模新型储能技术商业化应用提供了示范，标志着我国大功率压气储能技术达到世界领先水平。



双流区应急管理局： 严格执法监督 提升依法行政水平

本报(成都日报锦观新闻记者 魏捷仪)为抓实抓细企业安全生产工作，双流区应急管理局通过进一步强化行政执法监督，全面推动严格执法、规范执法、公正执法、文明执法，提升依法行政水平。

聚焦执法程序、文书使用、调查取证、自由裁量、法条运用等方面可能出现的瑕疵和问题，区应急管理局建立办案人、办案科室负责人、分管领导、法规科、局案审委员会、局主要负责人“六级”审核机制，层层审核，逐项督促整改，提高案卷质量。

同时，邀请专家或法律顾问开展案卷抽查，出具书面审查意见，梳理日常法制审核执法案卷存在的共性问题，召开行政执法工作会，进行讲评通报，选取执法常见问题的典型案例重点剖析讲解，发挥警示教育作用。在会上，分析2024年第一季度执法量化考评时发现的短板弱项制定改进措施，防止问题重复出现。

聚焦执法过程中的风险问题，落实纪律监督，区应急管理局还聘请19名社会监督员深入生产经营单位开展现场执法检查，整改了区委巡查组反馈的执法文书出具不严谨等三项行政执法问题，驻局纪检监察组结合“净窗”专项行动，按比例回访被执法单位，倒查执法人员履职和廉政情况，加强行纪衔接，扎紧廉政风险防控和执法不规范的“笼子”。



2023年经济数据显示，成都社会消费品零售总额突破万亿元。“万亿消费城市”成为成都的一张“新名片”。依托“三城三都”建设提速，各类消费新场景在成都涌现，一个蕴含天府文化特色、彰显公园城市特质、引领国际时尚的国际消费中心城市正在加速呈现。成都这片沃土，总能为多样的生活方式提供舞台，也成为新商业、新业态的试验场。如何打造一个兼具引领性和带动性的高端商业项目，讲好成都时尚新故事？标志性城市景观、全国首个下沉式高端时尚百货——成都SKP，带来了它的非标解答。

时髦地标 上线新玩法 成都SKP用潮流运动“点燃”2024年

国际嘉宾助力交互绳 “时尚地标”上线新玩法

过去一年，成都人的记忆闪光点离不开成都SKP——世界级歌剧院户外表演“2023成都SKP iSING! 歌剧之夜”；由非遗灯会、民俗体验、非遗“火龙灯舞”等项目组成的“其乐龙龙”灯会……诸多精彩纷呈的演出曾在此举办。兼具前沿时尚与烟火气息，让成都的消费市场更具有辨识度和自身特色，亦充分展现出成都SKP这个公园式高端时尚商业的独特魅力。

一座城市的地标，如何成为人们生活流水里的锚点、整座城市创新活力的发声器和动力源？2024年，成都SKP给出的解题思路是——“潮流运动”。距离2025年成都世界运动会开幕还有不到500天，成都已经准备好推开“世运之门”，以更加开放、热情的姿态迎接来自世界各地的宾朋。街舞、交互绳、跑酷等潮流运动项目亦将贯穿2024年的成都SKP，并邀请世界级TOP嘉宾到场助力。

3月15日，成都SKP街舞大赛启动仪式现场，中国Hiphop国家队成员、时尚知名舞者阿K带来了Ace级的精彩表演，广发“以舞会友”招募令。成都SKP预计开展Hiphop(嘻哈舞)、Breaking(霹雳舞)以及总决赛，针对年轻群体特别开设少儿赛

事，以盛世青春的姿态描绘“烟火里的幸福成都”。4个月前，“交互绳”世界大赛3连冠团队——REG☆STYLE，在成都SKP带来成都交互绳首秀。作为世界体育潮流中的新宠，交互绳(Double Dutch)近年来大放异彩，成为国际重要的跳绳竞技单项。该项潮流运动项目可与街舞、跑酷等多项运动结合创新，同时不受年龄和性别限制，其充满创意和挑战的动作在花样跳绳中独树一帜，为广大年轻人所喜爱。

今年，成都SKP也将继续为顾客带来“交互绳”精彩演出，持续深耕年轻群体的流行文化和消费需求，让城市与青年实现多元化的碰撞。

过去一年，成都人的记忆闪光点离不开成都SKP——世界级歌剧院户外表演“2023成都SKP iSING! 歌剧之夜”；由非遗灯会、民俗体验、非遗“火龙灯舞”等项目组成的“其乐龙龙”灯会……诸多精彩纷呈的演出曾在此举办。兼具前沿时尚与烟火气息，让成都的消费市场更具有辨识度和自身特色，亦充分展现出成都SKP这个公园式高端时尚商业的独特魅力。

一座城市的地标，如何成为人们生活流水里的锚点、整座城市创新活力的发声器和动力源？2024年，成都SKP给出的解题思路是——“潮流运动”。距离2025年成都世界运动会开幕还有不到500天，成都已经准备好推开“世运之门”，以更加开放、热情的姿态迎接来自世界各地的宾朋。街舞、交互绳、跑酷等潮流运动项目亦将贯穿2024年的成都SKP，并邀请世界级TOP嘉宾到场助力。



艺术装置贯穿所有场景 生日庆购物狂欢限时开启

自2022年12月营业以来，成都SKP一直试图在成都高端零售业态中创造出新的商业表达，带来服务消费提档升级。为消费者带来科技、艺术和时尚相结合的全新零售概念空间，把沉浸感和体验感做到了极致。艺术在这里并不是作为景观点缀其中，而是贯穿所有场景的灵魂主线。

清明节假期，一抹粉红色身影亮相成都SKP 2F儿童区。只要有人靠近，18只袋鼠便会充满活力地跳出柔和的蜜桃色芦苇丛，与顾客尽情嬉戏。成都SKP-S则延续了北京、西安SKP-S的科幻主题故事线，打造了一个全新的平行时空。在超新星活动的影响下，平行时空开启跃迁之门，不同维度不同时空的猩猩冲破了时间壁垒，开启了一场悠游的太空漫步之旅。

此外，成都SKP一如既往地保持了SKP严苛的商业标准和一致的品牌组合，引入超1300个全球一线品牌，涵盖222个首店品牌。同时通过SKP自营买手团队，从全球范围引进更多的时尚先锋品牌进入成都，与世界时尚潮流同频，用顶级服务引领消费升级。

近日，商务部公布了第二批全国示范智慧商圈、智慧商店名单，成都交子公园商圈获评全国示范智慧商

圈，成都SKP获评全国示范智慧商店。

成都SKP致力于为为顾客带来更加优质、舒适的购物体验，商场配备了反向寻车、智能传感等全智能化管理。同时，针对特殊需求人群，成都SKP提供轮椅、婴儿车、宠物车等租赁服务，并为“毛孩子”提供饮水盒、嘴罩、拾便袋等宠物物品。

随着2024生日庆拉开帷幕，成都SKP将继续为消费者带来满千返百、品牌日十倍积分、银行刷卡礼、满额赠礼、积分换礼等一系列会员专享礼遇。

据成都SKP微信公众号发布的消息显示，此次生日庆为期11天，从4月11日持续至4月21日。在此期间，新加入会员即享600元电子礼金；邀约好友注册，至高可得130元电子代金券。活动期间，会员在推荐品牌当日累计消费满1000元赠100元电子礼金；4/11(四)、4/13(六)、4/14(日)、4/19(五)、4/20(六)、4/21(日)在品牌日专柜消费享10倍积分及特别优惠，在推荐品牌当日累计消费满1000元赠200元电子礼金(不可与其他活动区域凑单享受满1000元赠100元电子礼金活动)。工商银行、中国银行、招商银行三大银行刷卡礼，单笔单笔消费满3000元，最高立减300元。